OTBETBI,

nsipHas macca soget, T = 373 K, p, = 10* kr/v® — nnornocts
pofbt. OTCi00a OTHOMENHE DOBEMOB NaPa ¥ BOALI B HAYAJIE DIBITA

COCTABAAET
V., pRT

Vi Mp{p-1)
3. B COOTRETCTBHH ¢ 3AKOHOM COXDAHEHHS SHEPIHH,
2 b 2
LI} LI _CU;
2 2 2 7
Orcioaa HaXOAHM MAKCHMAIBHOE HANPAXEHHE Ha KOHIEHCATODE A0
BCTABKH CEDOeYHNKa!

U, = I, J(L, +L,)/C.

2) 3a BpeMa BCTABKH CEDACYHMKA CYMMA MATHUTHBIX TIOTOKOR B Ka-
TYLIKAX COXPaHACTCA:

LI, +LI, =pLi+L,T,
OTKYAA HAXOAHM TOK B LIEIH NOC/E BCTABKH CepiedHHKa;
In{Lu +1,)
BL +1,
3a BpeMA BCTABKH CEPACUHHKA 3aPAI Ha KOHJEHCATOPE HE HIMe-

HHJICA, T.€. OCTAACA PaBHbIM Hymwo. [lo aakoHy coxpaHeHHa sHep-
THH,

=191,

[=

CU; _uLr N L1’
2 2 2
OTcioga HaX0AHM MAaKCHMAIBHOE HANPAKEHHE Ha KOHIeHCaTOpe
NMOC1& BCTABKH CepOeYHHER.
Io(Ly+ 1)

U,= _
CluL, +L,)

Bepuanm 2
i. 1) v = 20/7 =2 Mfc,
2) AW = 45mof112 = 0,63 k.
1. m=kA/g

3. 1) f=L/{(1-7/R)=30 cm; 2) F =10 em.
4.1) T, =2Q/(9vR); DA=0Q/3.
5. P= (Bad;{mpd;sn R.
Bapuanm 3

1. OrU/2=18B oo U/12=3B.
2, 1) A =5450 [Ix; 2) C= —30 = /K.

3. h = 'E‘H_E” p"p Py =1 MM,
@ oy (D+a)F
L.10bca/2=05m2) L = S =00

3.1) ,1'=3?H§'f{

2k) ; 2) T=3r[mjk.

MOCKOBCKHHN I'OCY IAPCTBEHHBIN
MHCTUTYT SJIEKTPOHUKN M MATEMATHUKH

MaremaTka

Bapuanum 1
1. 4. ¥xasanue. Bunonnute zaMeny u=+2x+1.
2. 2.

3. 1842 Tockomky A'B=6, ZBA’K =30°, BK L AC ( puc. 9),

BK = A'Bsin30°=3, A'K=A"Bcos30°=343,
AK = BK[tg30°=+3, AC=24K =23,

NIoWwank OCHOBAHHA NMPH3MBL paBHa

S=%AC-BK=3-J'§,
d TaKk KakK

AAJ':JA#Ki_AKE =2JE,
HCKOMBIIE 06Lem paBeH
V=44"-S=182.

4. B 12 vacos. ¥xasanue, Ilycte t — pema (B yacax) or oTnpae-
AEHEA aBTOMOOMIEH N0 UX BCTPEMH B TPETHEM BADHAHTE YC/OBHA,

YKAIJAHHA, PEIHEHMWA

61
-

Puc. 9

§ — paccroanue mexay A u B. Ilomyyaem cHcTeMy ypaBHeHHHA

-5={E1 +”1}(£+1+'§')r

S= [gnjara ](t+%)

5= {t.l, +3v, }t,

A

cKopocTk asToMoOH.Iel. [Tocae samensl x = ¢, /5,

rae v, B U, —
¥ =v,/5 noayanm CHCTEMY H3 Tpex }']]EB]{EHHﬁ C TPEMA HEH3BECT-
HBIMH:
1=(x+ y{t+ E],
5
3 3
1=|2 t+2]
1 [2 x + yI 5]
1= (x+ 3y)t.

.

d XE L—.g—+2nk; %+ 2!:#2. ke Z; ac(di+=).
[Ipeobpasyes neByIo YacTh HEPABEHCTBA, MOMOMHE U = COSX.
OcTaneck BHMACHHTE, NIPH KAKHX & HeDABEHCTHO

Su’ +dau+7a-20>0

BHIMOJHAETCA NIPH BCEX U € [—‘1; l].

Bapuanm 2
' 2
1. % =2, x, =3&—lnp}1a:—2,%,§,l
x= EHFHHE{I 21} = —7npua= -2
4'3" '

2.1/9, 1/3" . ¥waszanue. Cnenaiite sameny u = log, x.
3. %E+Eﬂ:ﬁ, ke Z. Vwasawue. Y paBHeHHE PABHOCHIBHO CHCTEME

7+ 8cosx = sin® x,
sinx = 0.

4. S =152, r=24/13. Vxazanue. Bocnoasayitecs TeM, 4to
o{beM MHOrOTPAHHHKA, OMKCAHHOIC 0KOJI0 CIEPH! ¢ PAIHYCOM ¥,
pasen $7/3, rae S — niomMaAL NOBEPXHOCTH MHOMOTPAHHHKA.
3. x = 10/3; a e (—s-1/3] W {13} U {5/12}.

Yxaaauue. YpapHeHHe paBHOCHABHO CHCTEME

(x+a=3x-1,

jx+a>0,

Jx=-1>0,

Sx—1=21
Puramka
L. ¢ = Vi -1 pj(nmg) = 087 c. 2. =4 =05 pan.
3. u, =2v, =10 Mfc.
4. 1‘,},-5;}1’}4-19&,[[:{: Q= pV/d =38 xilx.
5.Q,=0,/n=10k]lx. 6. q= Q{E 1)/e.
7. 0= .#4q£;'(m¢} =0,5-10" ¢~



